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На основу члана 63.  Закона о јавним набавкама Комисија за јавну набавку број 401-1-

2/2017 за јавну набавку мале вредности – геодетских услуга (шифра 71250000 

Архитектонске, техничке и геодетске услуге), даје следећи: 

ОДГОВОР НА ЗАХТЕВ ЗА ДОДАТНИМ ПОЈАШЊЕЊИМА  

 

Питање 1.  Молимо Вас да везано за јавну набавку 401-1-2/2017-геодетске услуге 

појасните ставке под редним бројем 1 и 2 из описа услуга VII Образац структуре понуђене 

цене.  Занима нас која је разлика између снимања катастарско топографског плана по 

парцели (ставка 1) и снимања катастарско топографског плана за парцелу по једном 

хектару (ставка 2), односно да ли овакав опис услуге подразумева да се за ставку један даје 

цена за парцеле величине до 1 (једног) хектара, а ставка број за парцеле које су веће од 1 

(једног) хектара по хектару?  

Одговор: Да подразумева се да се за ставку под редним бројем 1 даје цена снимања и 

израде катастарско топографског плана за парцеле величине до 1 (једног) хектара. 

За ставку под редним бројем 2, даје се цена снимања катастарско топографског плана по 

хектару за парцеле које су веће од 1 (једног) хектара, као и за снимање већих површина 

(пр. Блокови, подлоге за инраструктурне објекте...) који у себи имају већи број 

катастарских парцела мањих површина.  

 

Питање 2.  Да ли термин парцела означава катастарску парцелу? 

Одговор: Да, термин парцела означава катастарску парцелу. 

 

Питање 3.  Да ли у обрасцу понуде у структури цене, треба исказивати производ 

јединачних цена и количина или само исказивати јединачне цене? 

Одговор: У обрасцу понуде у структури цене, треба исказивати искључиво јединачне 

цене, а такође ће се оцењивати збир понуђених јединачних цена. У спецификацији понуде 

су унете количине, искључиво из разлога како би потенцијални понуђачи могли сагледати 

приближне будуће потребе и обим посла, док же се оквирни споразум и коначна 

реалиѕациа уговора обављати у складу са понуђеним јединачним ценама. 
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